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ΑΠΟΣΤΟΠΗ ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ 

Τον βρήκε στο πρόσωπο του Φώτη Κατσικάρη κι εκεί έγινε η αρχή: Η 

χρονιά σώθηκε και μάλιστα πανηγυρικά και το περασμένο καλοκαίρι οι 

Έλληνες άρχισαν να αυξάνονται. Πρώτα ο «ρούκι» Δημήτρης Μαυρο-

ειδής, μετά ο «παλιός» πλέον στο ισπανικό Πρωτάθλημα Κώστας Βασι­

λειάδης και μετά ο γυμναστής Γιάννης ΜεριχωΒίτης, που ακολουθεί τον 

Κατσικάρη από τα χρόνια της Α Ε Κ -ήταν μαζί του σε Αγία Πετρούπολη 

και Βαλένθια- και δε θα μπορούσε να αρνηθεί την πρόσκληση για το 

Μπιλμπάο, έστω και για μια «παρτ τάιμ» συνεργασία. Α, υπάρχει και 

πέμπτος «Έλληνας», ο Γιάνις Μπλουμς! 0 Λετονός γκαρντ έχει ελληνό­

φωνο όνομα και γι' αυτό όταν του ζητήσαμε να βγει μια φωτογραφία με 

Βασιλειάδη και Μαυροειδή, σχολίασε με χαμόγελα... «ΙΠΓΘΘ 3ΓΘΘ(<5 ίη 

ίηο 5 3 Γ Π Θ ρήοίο»! Ακριβώς... 

Η ζωή στην Ισπανία... 
Για τον Φώτη Κατσικάρη και τον Κώστα Βασιλειάδη η ζωή στην Ισπα­

νία είναι πλέον κάτι συνηθισμένο. 0 43χρονοςΈλληνας προπονητής, 

άλλωστε, ήθελε να επιστρέψει στην Ισπανία και το έκανε με χαρά 

όταν δέχθηκε πέρσι την πρόταση από την Μπιλμπάο. Ακόμη και στο 

διάστημα που ήταν στη θεσσαλονίκη και συνεργάστηκε με τον Άρη, η 

οικογένεια του είχε μείνει στη Βαλένθια. Η γυναίκα του Κατερίνα και 

τα δύο του παιδιά μιλούν πλέον Ισπανικά, ίσως όχι τόσο άψογα όπως 

ο ίδιος, αλλά μετά από τόσα χρόνια στην Ισπανία, όλα είναι πιο εύκολα. 

Ο Κατσικάρης μένει στην περιοχή Οθίχο, περίπου 20 χιλιόμετρα από 

το Μπιλμπάο, σε μια όμορφη και επιβλητική μονοκατοικία. Ελεύθερος 

χρόνος δεν υπάρχει, αλλά στα λιγοστά ρεπό όλο και καμιά Βόλτα προς 

το γειτονικό Σαν Σεμπαστιάν θα κάνει. Το φημισμένο ισπανικό θέρετρο, 

πάντως, αποτελεί πόλο έλξης για όλους και φυσικά για τους υπόλοιπους 

Έλληνες της Μπιλμπάο. 
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0 «παλιός» Βασιλειάδης 
Για τον Κώστα Βασιλειάδη η Μπιλμπάο είναι η τρίτη ομάδα του στην Ισπα­

νία. Ξεκίνησε από τη Μάλαγα με το πρωτάθλημα που κατέκτησε το 2006, 

όταν αγωνίστηκε μόνο στα πλέι-οφ και τη σεζόν 2006-07, συνέχισε πέρσι 

στην Ομπραντόιρο, όπου αναδείχθηκε 5ος σκόρερ της ΑΟΒ, και βρέθηκε 

φέτος στο Μπιλμπάο με τα αγαπημένα του ασπρόμαυρα χρώματα. «Η 

ομάδα είναι σχετικά νέα, αφού ιδρύθηκε πριν από 10 χρόνια, αλλά υπάρ­

χει οργάνωση, υπάρχει αγάπη για το μπάσκετ και φυσικά είναι καλό για 

όλους μας που είμαστε τόσοιΈλληνες στην ομάδα», λέει ο Βασιλειάδης, 

που τώρα πια έχει μάθει καλά τα Ισπανικά και συνεννοείται εύκολα, αλλά 

όπως υποστηρίζει... «στις προπονήσεις ο κόουτς μας μιλάει σε τρεις 

γλώσσες. Ισπανικά φυσικά, Αγγλικά στους Αμερικανούς και Ελληνικά σε 



μένα και τον Δημήτρη», Με την παρουσία τόσων 

Ελλήνων στην ομάδα, ήταν λογικό να μάθουν 

λίγα Ελληνικά και οι ξένοι συμπαίκτες τους. 

Ξέρετε... ποιες λέξεις... Η συμμετοχή στο Ισπα­

νικό Κύπελλο είναι ο μεγάλος στόχος για την 

Μπιλμπάο και από τη στιγμή που επιτεύχθηκε, 

όλοι είναι ικανοποιημένοι, όπως υποστηρίζει ο 

Βασιλειάδης... «αυτό θέλαμε να πετύχουμε από 

την αρχή. Να είμαστε στην πρώτη οκτάδα για να 

πάμε στο Κύπελλο, που είναι ο πρώτος μεγάλος 

στόχος της σεζόν. Είναι σπουδαία διοργάνωση, 

είναι μεγάλη γιορτή, ποτέ δεν ξέρεις τι μπορεί 

να γίνει...» Η κλήρωση, βεβαίως, έβγαλε αντί­

παλο της Μπιλμπάο την Κάχα Λαμποράλ, αλλά 

Κύπελλο είναι αυτό... 

Και ο «ρούκι» Μαυροειδής 
0 Δημήτρης Μαυροειδής είναι νέος στο εξωτε­

ρικό, αλλά στάθηκε τυχερός. «Μου αρέσει πολύ 

στην Ισπανία. Είναι δύσκολο και απαιτητικό το 

πρωτάθλημα, ειδικά τώρα που είναι και πρώτη 

χρονιά για μένα, αλλά με Βοήθησε πολύ να προ­

σαρμοστώ γρήγορα η παρουσία του κόουτς και 

του Κώστα. Από εκεί και πέρα όμως, είναι στο 

χέρι μου να δουλέψω σκληρά και να πετύχω», 

λέει ο Μαυροειδής, που έχει πάρει πολύ στα 

σοβαρά την εκμάθηση της ισπανικής γλώσσας... 

«Τα Ισπανικά μου άρεσαν από παλιά και πάντα 

ήθελα να μάθω, οπότε ήταν μια ευκαιρία τώρα 

που είμαι εδώ να ξεκινήσω μαθήματα, όπως κι 

έκανα, για να μάθω πιο γρήγορα τη γλώσσα». Η 

αλήθεια είναι ότι ο Δημήτρης τα πηγαίνει μια χα­

ρά με τη γλώσσα κι ακόμη καλύτερα με την προ­

σαρμογή. Και όπως συμβαίνει με όλους όσους 

φεύγουν στο εξωτερικό, ειδικά αυτή την εποχή, η 

σκέψη της επιστροφής στην Ελλάδα μάλλον είναι 

κάτι πολύ μακρινό... «δεντο σκέφτομαι καθόλου. 

Μου αρέσει το ισπανικό Πρωτάθλημα, η οργά­

νωση και η δουλειά που κάνουμε, ο κόσμος, το 

γήπεδο και η ατμόσφαιρα, και το μόνο που θέλω 

είναι απλά να αφοσιωθώ στη δουλειά μου. Και η 

αλήθεια είναι ότι οι περισσότεροι φίλοι μου λένε 

ότι γλίτωσα που έφυγα από την Ελλάδα». # 
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